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Αθήνα, 14.4.2014 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ - ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ    
 

ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΡΟΚΛΗΤΗ ΕΠΙΘΕΣΗ ΤΩΝ ΜΑΤ  
ΣΕ ΑΠΕΡΓΟΥΣ ΕΜΠΟΡΟΫΠΑΛΛΗΛΟΥΣ 

Ο ΚΥΒΕΡΝΗΤΙΚΟΣ ΑΥΤΑΡΧΙΣΜΟΣ ΚΑΙ Η ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗ ΒΙΑ  
ΔΕΝ ΘΑ ΠΕΡΑΣΟΥΝ!! 

 
  
Η Ομοσπονδία Ιδιωτικών Υπαλλήλων Ελλάδος (ΟΙΥΕ) καταγγέλλει τη χθεσινή 

απρόκλητη και ωμή επίθεση των ΜΑΤ στην Οδό Ερμού, ενάντια στους απεργούς 
εμποροϋπαλλήλους και τα σωματεία μέλη της ΟΙΥΕ, που πραγματοποιούσαν 
απεργιακή συγκέντρωση, διαμαρτυρόμενοι για τη λειτουργία των 
καταστημάτων τις Κυριακές.  

Οι διμοιρίες των ΜΑΤ δεν δίστασαν να χρησιμοποιήσουν χημικά μέσα στην 
Ερμού, αδιαφορώντας για τους εκατοντάδες πολίτες, ακόμα και μικρά παιδιά, που 
βρίσκονταν στο σημείο. 

Τα δήθεν φραστικά επεισόδια και η παρεμπόδιση πολιτών να δουν τις βιτρίνες ή 
να ψωνίσουν, από «γνωστούς – αγνώστους» είναι απλώς ψέματα, προκειμένου να 
δικαιολογηθεί η αστυνομική επιχείρηση διάλυσης της απεργιακής συγκέντρωσης. Οι 
διαδηλωτές ήταν εμποροϋπάλληλοι, είχαν όνομα και είχαν και ιδιότητα. 

Η επίθεση των ΜΑΤ ενάντια στους απεργούς διαδηλωτές και στα σωματεία της 
Ομοσπονδίας, συνιστά ακόμα ένα δείγμα του κυβερνητικού αυταρχικού κατήφορου. 

Αυτή η κυβέρνηση είναι μια επικίνδυνη για τη δημοκρατία κυβέρνηση. Δεν 
ανέχεται, ούτε αντέχει όποιον αντιδρά στις αντεργατικές της πολιτικές. Θέλει τους 
εργαζόμενους ακίνητους, ακούνητους και φιμωμένους.   

Μετά τις απαγορεύσεις των διαδηλώσεων και των συγκεντρώσεων διαμαρτυρίας 
ενάντια στα Μνημόνια και στις επισκέψεις Μέρκελ, απαγορεύει στην πράξη και το 
δικαίωμα της απεργιακής διαμαρτυρίας.  

Ειδικά δε για τη λειτουργία των καταστημάτων τις Κυριακές, λειτουργεί ως 
«μεσάζων» εξυπηρέτησης των πολυεθνικών και των μεγάλων αλυσίδων, που 
βλέπουν την Κυριακή ως τη χρυσή ευκαιρία εξόντωσης των εργαζομένων και των 
μικρομεσαίων εμπορικών επιχειρήσεων.  

Καταγγέλλουμε τον κυβερνητικό αυταρχισμό και την αστυνομική βία. 
Δεν πτοούμαστε, δεν υποστέλλουμε τον αγώνα μας για την υπεράσπιση της 

Κυριακής Αργίας και των εργασιακών μας δικαιωμάτων. 
Συνεχίζουμε με ακόμα μεγαλύτερο πείσμα!       
   

Για την ΟΙΥΕ 
 


